12. Najdi Fedeni rovnic, proved zkougku:

x.48=1728 ' y:12=39
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13. Ridi¢ autobusu jel po dobu 6 hodin rychlosti 70 kilometr( za hodinu. Jakou rychlosti by musel jet, aby
stejnou vzdalenost stihl ujet uZza 5 hodin?
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14. V prodejné byly vSechny odévy zlevnényo . jejich ceny. Kolik korun zaplatime po slevé za kalhoty
s plvodni cenou 650 K¢ a za mikinu s ptvodni cenou 235 K&?

15. Obdélnik ma obvod 48 cm a jednu stranu ma dvakrat delsi neZ druhou. Jaky je jeho obsah?
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16. Obsah obdéInikové zahrady je 88 m2. Délka jedné strany je 8 m. Vypotitej, kolik metri plotu je tfeba
na oploceni této zahrady.

17. Ur&i délku strany ctverce, ktery ma stejny obsah jako obdélnik o rozmérech4 cma 9 cm.
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